

PENGUMUMAN PERUBAHAN TANGGAL PENYELENGGARAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN TAHUN BUKU 2023 PT KIMIA FARMA Tbk

PT Kimia Farma Tbk ("**Perseroan**") pada tanggal 14 Mei 2024 telah melaksanakan Pengumuman Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan Tahun Buku 2023 ("**RAPAT**"), bersama ini kami memberitahukan perubahan tanggal penyelenggaran **RAPAT** menjadi sebagai berikut:

Keterangan	Semula	Menjadi
Tanggal Penyelenggaraan RUPS	20 Juni 2024	25 Juni 2024
Tanggal Daftar Pemegang Saham yang berhak hadir dalam Rapat (<i>Recording Date</i>)	28 Mei 2024	31 Mei 2024
Pemanggilan melalui situs website Bursa Efek Indonesia dan situs website Perseroan	29 Mei 2024	03 Juni 2024

Dengan demikian, pelaksanaan **RAPAT** akan dilakukan secara elektronik (*e-RUPS*) pada hari **Selasa** pada tanggal **25 Juni 2024**, yang dapat diakses melalui aplikasi *Electronic General Meeting System* KSEI (eASY.KSEI) dalam tautan https://akses.ksei.co.id yang disediakan oleh PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("KSEI").

Pemegang saham Perseroan yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan dan/atau pemilik saham dalam saldo sub rekening efek di KSEI pada hari **Jumat** tanggal **31 Mei 2024** sampai dengan penutupan perdagangan saham Perseroan di Bursa Efek Indonesia.

Berdasarkan ketentuan Anggaran Dasar Perseroan dan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 15/POJK.04/2020, pemanggilan **RAPAT** akan diumumkan dalam situs website Bursa Efek Indonesia www.idx.co.id, eASY.KSEI melalui https://akses.ksei.co.id dan situs website Perseroan www.kimiafarma.co.id pada hari **Senin** tanggal **03 Juni 2024**.

Jakarta, 29 Mei 2024 PT Kimia Farma Tbk Direksi